ΑΛΕΚΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΝΤΑΡΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ο Αλέξανδρος Χρυσανθακόπουλος υπήρξε Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ με δυο κοινοβουλευτικές θητείες. Από το 1996-2004. Ανήκε στο “πατριωτικό” λεγόμενο ΠΑΣΟΚ, με την ομάδα των Μιχάλη Χαραλαμπίδη, Δημήτρη Βουνάτσου και άλλων! Ακολούθως εντάχτηκε στο Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό (ΛΑΟΣ) και εκλέχτηκε Βουλευτής το 2009-2012!

Επί των ημερών του ως Βουλευτής συντελέστηκαν κορυφαία γεγονότα για την Πατρίδα μας και τις ακριβείς πτυχές αυτών των γεγονότων δεν τις γνωρίζαμε.

Έτσι, προσπάθησα και πέτυχα να πάρω συνέντευξη, που θα τολμήσω να πω πως είναι συνταρακτική, με αποκαλύψεις που πρώτη φορά βλέπουν το φως της δημοσιότητας. Όπου ξεσπά κατά πάντων!

Παρακολουθήστε παρακάτω τη συνέντευξη και που πιστεύω θα χαρακτηριστεί ως ιστορική:

Κύριε Χρυσανθακόπουλε, πείτε μας παρακαλώ, τι ακριβώς έγινε το 2009-2012 με την συμμετοχή Γιώργου Παπανδρέου, Αντώνη Σαμαρά και Γιώργου Καρατζαφέρη στην κυβέρνηση Λουκά Παπαδήμου;

Όταν ο ΓΑΠ πήρε την έγκριση από τη λέσχη Μπίλντερμπεργκ να γίνει Πρωθυπουργός στη συνεδρίαση της στη Βουλιαγμένη, συνέβησαν δύο σημαντικά γεγονότα.

Α) Απειλήθηκε ο Καραμανλής με την ίδια του τη ζωή, για την εφαρμογή του παλιού σχεδίου του Ανδρέα Παπανδρέου να προχωρήσει τη κατασκευή  του αγωγού πετρελαίου Μπουργκάς- Αλεξανδρούπολη και

Β) κατακάηκε τον Αύγουστο η Ελλάδα με τη χρήση μέσων δορυφορικής τεχνολογίας (λέιζερ) ιδίως στην περιοχή της Ηλείας. Ο Αμερικανός  Υπουργός Μπραϊζα, απαίτησε από τον Γιώργο Παπανδρέου να ακυρώσει τη συμφωνία και αυτός όντας υποτακτικός διατύπωσε το απίθανο ψέμα, πώς υπάρχουν δήθεν περιβαλλοντικά προβλήματα. Ο Γιώργος Παπανδρέου είχε 5 συμβόλαια να υλοποιήσει. Να φέρει το ΔΝΤ στην Ελλάδα και την Ευρώπη ως προπομπό της νέας Παγκόσμιας Διακυβέρνησης που είναι και το όνειρο του Να προωθήσει την αναγνώριση της ονομασίας των Σκοπίων ως Μακεδονία. Να επαναφέρει το σχέδιο ΑΝΑΝ στη Κύπρο. Να προχωρήσει στη συνεκμετάλλευση των ελληνικών υδρογονανθράκων με τη Τουρκία και να προωθήσει το σχέδιο Βαβυλώνα (δήθεν πολύ-πολιτισμός) για τη μετεγκατάσταση ισλαμικών πληθυσμών στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Πριν καν αναλάβει υπηρεσία ο ΓΑΠ συναντήθηκε με τον Καρατζαφέρη στη Βυτίνα στο ξενοδοχείο της αδελφής του δεύτερου. Το περιεχόμενο της συνομιλίας τους αποδείχθηκε στη συνέχεια. Αφορούσε την ύπαρξη ανοικτού διαύλου μεταξύ τους, κάτι που οδήγησε τη συμμετοχή του Καρατζαφέρη στη μετέπειτα τρικομματική κυβέρνηση. Στα θέματα που τους απασχόλησαν ήταν και η δική μου η περίπτωση.

Τι θα μπορούσαν να συζητήσουν για σάς;

Ήμουν κόκκινο πανί για την αναμέτρηση μου με το Σύστημα, την αρνητική στάση μου απέναντι στη Συμφωνία της Μαδρίτης, που αναγνώριζε ζωτικά συμφέροντα της Τουρκίας στο Αιγαίο, την καταγγελία της παράδοσης του Οτσαλάν στους Τούρκους, το ότι κατάφερα να μη γίνει το τζαμί στην Παιανία, και την επιμονή μου να μην κατασκευαστεί τζαμί  στην Αθήνα, την αποκάλυψη της συμφωνίας της ΕΥΠ (για την παρακολούθηση  των ελληνικών τηλεφώνων) με την ισραηλινή εταιρία Εφράτ, την άρνηση μου να δεχτώ το σχέδιο ΑΝΑΝ που είχε εκπονήσει το επιτελείο του ΓΑΠ. Επομένως ο ΓΑΠ αφενός με έκοψε το 2004 και το 2007 από τις λίστες υποψηφίων βουλευτών του ΠΑΣΟΚ και αφετέρου δεν με ήθελε εκλεγμένο στη Βουλή το 2009.

Τι δηλαδή ζήτησε ο ΓΑΠ από τον Καρατζαφέρη;

Το να μου αφαιρεθεί η βουλευτική έδρα που κέρδισα το 2009 και να μεταφερθεί στην Α΄ Θεσσαλονίκης, ακυρώνοντας 75 ψηφοδέλτια της Αχαΐας του ΛΑΟΣ!  Έτσι ο ΓΑΠ δεν θα με είχε δια ζώσης αντίπαλο στη Βουλή. Ο Καρατζαφέρης αποδέχθηκε την υπόδειξη του ΓΑΠ και προχώρησε με τη βοήθεια τότε του Κυριάκου Βελόπουλου, να γίνει η ένσταση στη Θεσσαλονίκη, από τον πρώτο επιλαχόντα βουλευτή του ΛΑΟΣ. Ταυτόχρονα η πρώτη επιλαχούσα του ΠΑΣΟΚ στην Αχαΐα ειδοποιήθηκε να καταθέσει και αυτή ένσταση εναντίον μου. Τα 10.000 ευρώ για το ανώτατο εκλογοδικείο δεν τα σπατάλησαν δίχως βάσιμες υποσχέσεις, ότι θα τα καταφέρουν. Το όλο σενάριο το αντιμετώπισα αποτελεσματικά με τη συμβολή πολλών φίλων δικηγόρων που απέτρεψαν την αρνητική έκβαση της δίκης. Εξάλλου η αλλαγή βουλευτικής έδρας παρέσυρε 6 ανακατανομές εδρών σε όλη την Ελλάδα κάτι που δεν είχαν υπολογίσει. Πχ ΝΔ Θεσσαλονίκης σε Ημαθία κλπ.

Και πως αντιδράσατε σε αυτό τον πόλεμο;

Αρχικά δεν ήμουν γνώστης των λεπτομερειών. Αργότερα που τα έμαθα, το 2010 δήλωσα στην ολομέλεια της Βουλής, πως “είμαι μεν συνεργαζόμενος με τον ΛΑΟΣ, διατηρώ όμως ακεραία τη συνείδηση μου, ως Πατριωτικό ΠΑΣΟΚ, που πλέον δεν υφίσταται οργανωτικά εντός του χώρου αυτού”. Δηλαδή, των Πεπονή, Βερυβάκη, Κρητικού, Βαλυράκη, Χαραλαμπόπουλου κλπ. Ήμουν ένα βήμα από την απόλυτη ανεξαρτητοποίηση μου. Αρκετοί Βουλευτές είχαμε ουσιώδεις διαφωνίες με τον Καρατζαφέρη, θα περιοριστώ να αναφερθώ ονομαστικά σε μερικούς, που μείναμε όρθιοι σε πολλές δύσκολες στιγμές. Ήμασταν ο αείμνηστος Ηλίας Πολατίδης, ο Αστέριος Ροντούλης, η Ουρανία Παπανδρέου, ο Γιάννης Κοραντής και εγώ, καθώς και μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας, που αποτελούσαν μια σταθερή δύναμη αναχαίτισης κάθε πολιτικής έκπτωσης. Δεν κάναμε παρασυναγωγές ως ομάδα, απλά συνέπιπταν οι απόψεις μας.

Τι έγινε με το πρώτο Μνημόνιο; Τι έκανε ο Καρατζαφέρης;

Η πλειοψηφία της κοινοβουλευτικής ομάδας διαφωνούσε με το ενδεχόμενο να εμπλακούμε με οιονδήποτε τρόπο σε τέτοιες υποθέσεις. Τελικά και ενώ η Εκτελεστική Γραμματεία του ΛΑΟΣ πήρε και αυτή καθαρή θέση ενάντια στην ψήφισή του, ο Καρατζαφέρης ζήτησε ένα συμβιβασμό για να μη διασπαστεί το κόμμα. Να αποδεχτούμε μόνο τη δανειακή σύμβαση δηλαδή το άρθρο 1 και να καταψηφίσουμε τα άρθρα 2 και 3 που αφορούσαν στη μείωση μισθών και συντάξεων και τα συναφή. Ήταν λάθος μας που συμβιβαστήκαμε έστω και σε αυτό. Προσωπικά αισθάνθηκα βαριά προσβεβλημένος και ντροπιασμένος με αυτή την εξέλιξη. Και αυτός είναι ο λόγος που απείχα έκτοτε από υποψήφιος βουλευτής μέχρι σήμερα. Πετύχαμε  στη συνέχεια με την απειλή αποχώρησης, να ακολουθηθεί συνεπής αντιμνημονιακή γραμμή με το να καταψηφίσουμε όλους τους εφαρμοστικούς νόμους του μνημονίου και να καταψηφιστούμε μετά το μεσοπρόθεσμο με το οποίο θέσπισε ο Β. Βενιζέλος το χαράτσι. Οι ονομαστικές ψηφοφορίες που καταθέταμε και οι συλλογικές επερωτήσεις άφησαν εποχή. Ήταν μια περίοδος που λόγω πολιτικής συνέπειας καταγράφονταν ανοδικά ποσοστά περίπου πάνω από το 7% !

Μετά όμως ήρθε η κυβέρνηση Παπαδήμου και η εκλογική κατάρρευση

Ακριβώς, οι ίδιοι βουλευτές που σηκώσαμε ανάστημα στο παρελθόν, διαφωνήσαμε με τη συμμετοχή σε αυτήν. Ελληνοαμερικανικοί και άλλοι κύκλοι με πολλαπλές μεθοδεύσεις, ραντεβού και υποδείξεις οδήγησαν τον Καρατζαφέρη στο Μαξίμου. Τι δουλειά είχαμε εμείς με έναν εκπρόσωπο της Τριμερούς (Trilaterale); Καμία. Γι΄ αυτό και αναγκάσαμε τον Καρατζαφέρη να αποχωρήσει σε δύο μόνο μήνες. Τότε έφυγαν οι Γεωργιάδης και Βορίδης και αργότερα τους ακολούθησε ο Πλεύρης στη Νέα Δημοκρατία. Φυσικά υπήρχε μυστική προετοιμασία από το 2007, ο τότε υπεύθυνος επικοινωνίας της ΝΔ Ζακ Κοέν είχε πλησιάσει τους δύο πρώτους να ενταχθούν στη ΝΔ εφόσον χρειαστεί. Ο ΓΑΠ που είχε 3ωρη συνεννόηση με τον γνωστό κερδοσκόπο Σόρος στο πρωθυπουργικό γραφείο και συνεχείς επικοινωνίες, επιχείρησε τη γνωστή κρίση των αγορών με το να αναγγείλει δημοψήφισμα, χάθηκαν τότε σε μία νύχτα 15 τρις ευρώ στα ασιατικά χρηματιστήρια. Στο ίδιος μήκος κύματος είναι και τα περιβόητα ασφάλιστρα κινδύνου που γνωρίσαμε ως σκάνδαλο των ΕΛΤΑ και του Αντρίκου Παπανδρέου. Τα κέρδη του Σόρος ήταν ποσά ασύλληπτου μεγέθους. Οι “συνετοί” κερδοσκόποι καπιταλιστές καθαίρεσαν τον ΓΑΠ από πρωθυπουργό. Ο Καρατζαφέρης κλήθηκε να μπει σε μια συγκυβέρνηση με τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ ως άλλοθι της συνεργασίας των δύο υποτιθέμενων αντίθετων πόλων. Πέσαμε επάνω του να τον αποτρέψουμε. Μας απάντησε ότι δεν θα επιτρέψει καμία εθνική υποχώρηση και νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων. Γνωστοποίησε τότε τους περιβόητους 3 όρους για τη συμμετοχή του ΛΑΟΣ και τους επανέλαβε μπροστά στο Προεδρικό Μέγαρο. “Όχι επιπλέον μειώσεις μισθών και συντάξεων, όχι παραχώρηση εθνικής κυριαρχίας και όχι εκποίηση εθνικής  περιουσίας”. Ανέλαβα κοινοβουλευτικός αντιπρόσωπος ως μεσεγγύηση, ότι δεν θα υπαναχωρήσουμε στα συμφωνηθέντα. Με είχε καλέσει εξαρχής πριν φύγουμε, ο υπουργός παρά το πρωθυπουργό κ Σταθόπουλος στο Μέγαρο Μαξίμου για να με ρωτήσει ποιες είναι οι θέσεις μας. Επανέλαβα πώς να μην διανοηθούν να φέρουν νόμους που αντιτίθενται στις βασικές μας αρχές για το μεταναστευτικό, τους γάμους ομοφυλοφίλων, εχθρικές ενέργειες εναντίον της ορθόδοξης εκκλησίας, για τις ηλεκτρονικές ταυτότητες κλπ. Όταν έγινε η πρώτη συζήτηση στην ολομέλεια της  Βουλής για τη κυβέρνηση Παπαδήμου πήρα το λόγο και είπα μπροστά σε όλους, ότι αν επιχειρηθεί να φέρουν συμφωνία παραχώρησης του ονόματος Μακεδονία στα Σκόπια θα αποχωρήσουμε την ίδια στιγμή! Μου απευθύνθηκε ο Καρατζαφέρης και μου είπε: “τι το ήθελες αυτό”; Του υπενθύμισα ότι η δημόσια πολιτική μας συμφωνία να συνεργαστώ μαζί του είχε μόλις δύο όρους: “Το όνομα της Μακεδονίας και τη στάση μας στη Κύπρο ενάντια στο σχέδιο ΑΝΑΝ”.

Ψηφίσατε νομοσχέδια της κυβέρνησης Παπαδήμου;

Πράγματι δεν ψηφίσαμε τίποτε σε βάρος του ελληνικού λαού. Μάλιστα όταν η κυβέρνηση επιχείρησε να φέρει διάταξη νομιμοποίησης των ναρκωτικών, στο νόμο για την αποσυμφόρηση των φυλακών, έθεσα βέτο. Την ψήφισαν όταν αποχωρήσαμε από την κυβέρνηση μαζί με το ΣΥΡΙΖΑ. Ακριβώς δυο μήνες μετά τις 10 Φεβρουαρίου του 2012 υπό την πίεση μας ότι θα ανεξαρτητοποιηθούμε ως  βουλευτές, ο Καρατζαφέρης αναγκάστηκε να αποχωρήσει από τη κυβέρνηση Παπαδήμου. Ήμουν στη συνέχεια ο εισηγητής ενάντια στη δανειακή σύμβαση, ενάντια στο δεύτερο μνημόνιο, ενάντια στο PSI που αφορούσε το κούρεμα-κλοπή των ομολογιούχων, δεν ψηφίσαμε ούτε ένα νόμο, ούτε ένα άρθρο. Όταν μάλιστα προεκλογικά κατέθεσα μια ολοκληρωμένη πρόταση νέου κυβερνητικού προγράμματος, αυτή μπήκε στην εφημερίδα Α1 και μυστηριωδώς παραμονές των εκλογών βγήκε από την ηλεκτρονική σελίδα της εφημερίδας. Η τελευταία δήλωση του Καρατζαφέρη οδήγησε στην εκλογική αποτυχία. Είπε κλείνοντας το μάτι στη ΝΔ το περιβόητο: “δεν θα αφήσουμε τη χώρα ακυβέρνητη”. Με τα καμώματα του έβαλε στη Βουλή την Χρυσή Αυγή και τους Ανεξάρτητους Έλληνες και διέλυσε τον ΛΑΟΣ. Δεν πήγαινε άλλο, όση καλοπιστία και ευθύνη να είχαμε είχε εξαντληθεί. Αποχωρήσαμε με την δημόσια επιστολή μας, πρώτος ο Γιάννης Κοραντής με προσωπική δήλωση και την επομένη ο Αστέριος Ροντούλης, η Ουρανία Παπανδρέου και εγώ, καθώς και πλειάδα στελεχών. Υπενθυμίζω τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ προς τον Πρόεδρο του ΛΑΟΣ κ. Γ. Καρατζαφέρη:

Με ευθύνη, αυτοσεβασμό και αξιοπρέπεια σας ανακοινώνουμε την αποχώρησή μας από τον ΛΑΟΣ. Οι λόγοι είναι καθαρά πολιτικοί και τους προσδιορίζουμε ως εξής:

1) Δεν δυνάμεθα πλέον να παρακολουθήσουμε τις εξωφρενικές ανακολουθίες σας! Με πρόσφατη δήλωσή σας, χαιρετίζετε την νίκη του ΑΝΑΝ-στασιάδη στη Κύπρο, έναντι της αριστεράς! Εσείς δεν πλέκατε το εγκώμιο υπέρ του “αριστερού” Χριστόφια; Ξεχάσατε ότι ο Αναστασιάδης ήταν υπέρμαχος του σχεδίου ΑΝΑΝ; Ότι είναι υπέρμαχος του κυπριακού μνημονίου υποταγής στην ΤΡΟΙΚΑ; Με την ίδια λογική αύριο θα σέρνεστε έξω από τον προθάλαμο κάθε διεφθαρμένης μνημονιακής εξουσίας…

2) Αφότου έγιναν οι εκλογές, παρόλες τις αλλεπάλληλες και αγωνιώδεις εκκλήσεις μας, δεν συνεδρίασε εξ αιτίας σας κανένα από τα συλλογικά όργανα του κόμματος. Ούτε η επιβεβλημένη, κατά τα πολιτικά ειωθότα, Κεντρική Επιτροπή, ούτε η Εκτελεστική Γραμματεία, ούτε καν η πρώην κοινοβουλευτική ομάδα… Φυσικά ουδέποτε έγινε δεκτή η εισήγηση για προκήρυξη Συνεδρίου Θέσεων. Είναι απλό, η λήψη συλλογικών αποφάσεων είναι απαραίτητη για την συλλογική αποτελεσματικότητα στην δράση. Όταν τα συλλογικά όργανα είναι παροπλισμένα κάθε κόμμα αυτοδιαλύεται. Η προσπάθεια μας να ξαναζωντανέψει ο εσωκομματικός χώρος με την δραστηριοποίηση του Πολιτικού Συμβουλίου, παρόλες τις φιλότιμες προσπάθειες που επιδείξαμε, δεν αποδίδει πλέον λόγω του αρνητικού πολιτικού πλαισίου που επιβάλλει η ακυρωτική παρέμβαση εξωθεσμικών παραγόντων του προεδρικού περιβάλλοντος….

3) Η συντριπτική εκλογική απόρριψη του προσώπου σας και των πολιτικών σας παλινωδιών από το εκλογικό σώμα αντιμετωπίστηκε με εγωιστική τυφλότητα, ενώ θα έπρεπε να σας προβληματίσει, έτσι ώστε να διατυπώσετε τουλάχιστον ένα γενναίο, ολόψυχο συγγνώμη προς τον ελληνικό λαό και τον πατριωτικό κόσμο. Όμως, για κάθε σύγχρονο κόμμα είναι αυτονόητο ότι θα έπρεπε να γίνει απολογισμός, εκτίμηση των αιτίων της ήττας, ειλικρινής ανάληψη των ευθυνών, αναγνώριση των λαθών και χάραξη της νέας πορείας με νέο προγραμματισμό και σχέδιο δράσης!

4) Θα θυμάστε, βεβαίως, και την σχεδόν ομόφωνη αντίδραση της πρώην κοινοβουλευτικής ομάδας του κόμματος, που εναντιώθηκε με σφοδρότητα στην επέλαση των Μνημονίων και στην συγκρότηση της κυβέρνησης Παπαδήμου. Περιέργως, αγνοήσατε επιδεικτικά το προαναφερόμενο γεγονός και ακολουθήσατε την νεοφιλελεύθερη λογική των Βορίδη-Γεωργιάδη-Πλεύρη, χωρίς μάλιστα να αναλάβετε και την ευθύνη των επιλογών σας. Φτάσατε, μάλιστα, στο σημείο να τα βάζετε με τον ελληνικό λαό, γιατί δεν εμπιστεύεται, και ορθά, τους τροφίμους της Λέσχης Bilderberg της Τριμερούς.

5) Ξεκαθαρίσαμε σε όλους τους τόνους ότι δεν θα αποδεχθούμε την επανανομιμοποίηση της ΝΔ, ως κόμματος που θα μετονομαστεί σε Ευρωπαϊκό Συναγερμό, με πτέρυγες όλους τους κλεπτοκράτες του συστήματος ούτε οιαδήποτε τεχνητή μεταμόρφωσή της. Έτσι, η λογική “μας ακούει ο Γ. Παπανδρέου” και “μας συγχαίρει ο Πάγκαλος” είναι για εμάς απαράδεκτη και αμαυρώνει το καθαρό πατριωτικό συναίσθημα του λαού μας. Αντιθέτως, η ενότητα και η συνεργασία των πατριωτικών δυνάμεων είναι μονόδρομος για την επιβίωση των Ελλήνων και την διάσωση της εθνικής και ατομικής τους περιουσίας. Εξάλλου, σας υπενθυμίζουμε την ομόθυμη βούληση των συμμετεχόντων στο Πολιτικό Συμβούλιο, βάσει της οποίας: «Η θεωρία της συγκρότησης μετώπου από όλα τα αστικά κόμματα είναι η φύρδην μίγδην ένωση υπό την απειλή των ψευδών διλημμάτων. Μέσα σε αυτά θα κρυφτούν όλοι οι ένοχοι διαχειριστές του συστήματος. Επιμένουμε πέρα από τις ταμπέλες του παρελθόντος σε μια Δημοκρατική, Πατριωτική Συμπαράταξη, για την ανασύσταση του έθνους κράτους των Ελλήνων».

6) Αρνούμαστε να αποδεχτούμε, λόγω της δικής σας αναξιοπιστίας, την απομόνωση, περιχαράκωση και κοινωνική περιθωριοποίηση του κόμματος. Από την πλευρά σας, έκδηλη είναι η άρνηση συμπαράστασης στις κοινωνικές ομάδες που πλήττονται από την ανάλγητη πολιτική της τρικομματικής κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ.

Για παράδειγμα, ανεπίτρεπτη είναι η προσωπική σας απουσία από τους χώρους των αγωνιζομένων αγροτών, ενώ ιδιαίτερα προσβλητική για τους δημοσίους υπαλλήλους είναι η φράση σας: “θα τους στείλω για βρούβες”, αν και όλοι συνομολογούν την ανάγκη εξορθολογισμού του δημοσίου τομέα της χώρας. Με όλα αυτά η απαξίωση του κόμματος γιγαντώθηκε ανεπανόρθωτα. Επισημαίνουμε, μάλιστα, ότι παρά τις παροτρύνσεις μας η εκφορά της πολιτικής γραμμής του ΛΑΟΣ συνεχίστηκε με λάθος τρόπο, με γρίφους ήξεις-αφήξεις και με δελτία τύπου που επαναλαμβάνουν την παλαιά αποτυχημένη συνταγή του χρονογραφήματος.

7) Δεν θέσαμε ποτέ ζήτημα ηγεσίας, καθότι είναι γνωστό, πως κανείς μας δεν έχει τέτοιες φιλοδοξίες. Η αγωνία μας ήταν και είναι πάντα εθνική και πατριωτική. Θεωρούμε, δυστυχώς, ότι δεν υπάρχει ίαση σε ένα κόμμα που, 13 χρόνια από την ίδρυση του, ακόμη διορίζει τις νομαρχιακές επιτροπές στην βάση του. Ο πολιτικός βοναπαρτισμός έχει τα όρια του. Δεν μπορούμε να αγωνιζόμαστε μάταια για αλλαγή νοοτροπίας, δίχως καμία προοπτική να εισακουσθούμε. Και ενώ εμείς επισημαίνουμε την εσωκομματική κατάσταση, ο Ελληνικός Λαός υποφέρει και είναι στα όρια αντοχής και επιβίωσης. Ο ΛΑΟΣ δεν κατόρθωσε δυστυχώς να είναι σήμερα η ασπίδα του. Δεν βλέπει τον πολιτικό του ηγέτη να είναι ζωντανά δίπλα του, καθημερινά, στη γειτονιά και στο χώρο που βιώνει τα βάσανα του. Σας το προτείναμε και από φόβο, μη σας αποδοκιμάσουν, το απορρίψατε. Οι διαβουλεύσεις, για να διευρυνθούν οι πολιτικές συμμαχίες των πατριωτικών δυνάμεων, διεμβολίζονται μέχρι σήμερα από απροθυμία και ηγετικές εγωιστικές ασυμφωνίες. Εμείς δεν ευθυνόμαστε για αυτή την κατάληξη. Επειδή έχουμε αποφασίσει να μην γίνουμε άλλοθι του συστήματος και επειδή δεν εισακουστήκαμε στο να γίνει σημαία μας το μέτωπο πολιτικής ηθικής και η τιμωρία των επίορκων πολιτικών, θα προχωρήσουμε αυτόνομα στην προώθηση αυτής της αναγκαιότητας. Δίχως κάθαρση δεν αναδεικνύεται εθνική ηγεσία! Για μας δεν είναι κακός μόνο ο Σαμαράς, δεν είναι υπόλογος μόνο ο Βενιζέλος, δεν είναι εθνοαποδομητής μόνο ο Κουβέλης, είναι όλος ο ηγετικός κύκλος των μιζοκομμάτων. Δεν συζητούμε μαζί τους, δεν έχουμε καμία πολιτική συγγένεια με τα συμφέροντα που υπηρετούν. Δεν είμαστε με το σύστημα και δεν έχουμε, ούτε θα αποκτήσουμε, εταιρική σχέση μαζί του. Θα πορευτούμε δυναμικά και δεν θα αποποιηθούμε των ιστορικών μας ευθυνών. Για μας δεν υπάρχει αριστερά – δεν υπάρχει δεξιά! Υπάρχει μόνο η Ελλάδα! Πιστοί στις αρχές μας θα συνεχίσουμε την προσπάθεια μας για την Ενότητα και την Συμπαράταξη των Δημοκρατικών Πατριωτικών και Αντιμνημονιακών Δυνάμεων. Η συγκρότηση ενός Πατριωτικού Κέντρου για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό επείγει όσο ποτέ άλλοτε.

Κανελλόπουλος Γιώργος  πρώην πρόεδρος Πολιτικού Συμβουλίου, Παπανδρέου-Παπαδάκη Ουρανία πρώην βουλευτής, Σαρατσιώτης Δημήτρης  πρώην πρόεδρος Ιδρύματος Ίων Δραγούμης, Ροντούλης Αστέριος  Γραμματέας Κεντρικής Επιτροπής πρώην βουλευτής, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος πρώην βουλευτής.

Η απόφαση μας ήταν αρχικά να ενημερωθεί η βάση του χώρου για το τι τεκταίνεται. Η καθυστερημένη πληροφορία ότι ο Καρατζαφέρης είχε εξωχώριες εταιρείες μας εξαγρίωσε. Μάθαμε τότε ότι είχε στη Κύπρο χρήματα και πρόλαβε και τα έβγαλε λίγες μέρες προτού ληφθούν τα γνωστά περιοριστικά μέτρα των Κυπριακών Τραπεζών. Με το που τα πληροφορηθήκαμε αυτά αποφασίσαμε να διακόψουμε κάθε σχέση μαζί του. Δεν αποδεχόμασταν τέτοια προσβολή. Δεν είμαστε όλοι ίδιοι όσοι συμμετέχουμε στην πολιτική. Πολιτικά λάθη όλοι κάνουμε και εγώ με θάρρος τα ομολογώ και ζητώ συγνώμη, αλλά δεν καταδέχθηκα και δεν θα ανεχθώ ποτέ εξαιτίας άλλων, μια άδικη μομφή στην πολιτική μου ηθική.

Σας είχε επιτεθεί και στο παρελθόν το σύστημα..

Ήμουν πάντοτε αντισυστημικός και δεν συμβιβάστηκα με την πολιτική μου υπαλληλοποίηση σε επιχειρηματικούς κύκλους και τις μυστικές εταιρείες, είχα πει χαρακτηριστικά στην ολομέλεια της Βουλής: “ως πότε την Ελλάδα θα κυβερνάνε οι ποδίτσες”; Επίσης η κόντρα μου με τους κλεπτοκράτες ξεπέρασε στα όρια ανοχής του κατεστημένου. Νίκησα στα δικαστήρια τους συκοφάντες μου.

1) Η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας, με την υπ΄ αριθμ. 1213/2010. Επέβαλε τελεσίδικα στον σταθμό “Άλφα”, πρόστιμα ύψους 200.000 ευρώ και ηθική κύρωση, για τις εκπομπές του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου, που αφορούσαν τον τότε βουλευτή του ΠαΣοΚ Αλέκο Χρυσανθακόπουλο.

2) Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου (ΕΔΔΑ Α΄ Τμ. 22.2.2018) απέρριψε με απόφασή του την προσφυγή της  Άλφα Δορυφορική Τηλεόραση Α.Ε. κατά της Ελλάδας (72562/2010). Καθώς οι υπάλληλοι του σταθμού και ο Τριανταφυλλόπουλος δεν ενήργησαν καλόπιστα έναντι του Α.Χ., που δικαιολογημένα αισθάνθηκε ότι εξαπατήθηκε, αλλά παραβίασαν με δόλο, πέραν της δημοσιογραφικής δεοντολογίας, τη διάταξη του Ποινικού Κώδικα (άρ. 370 Α παρ. 2).

Συμπερασματικά πως αποτιμάτε τη συμμετοχή σας στη Βουλή την περίοδο του 2009-2012;

Οδυνηρή αποτυχία! Με τις λιγοστές μου δυνάμεις προσπάθησα να αποτρέψω τα χειρότερα για το λαό και το έθνος. Ήμουν και είμαι αντίπαλος της παγκοσμιοποίησης. Αγωνίστηκα και συνεχίζω την προσπάθεια για την ενότητα των δημοκρατικών πατριωτικών δυνάμεων. Θεωρώ την ακροδεξιά ως όργανο του συστήματος για να συκοφαντήσει και περιθωριοποιήσει τις γνήσιες πατριωτικές δυνάμεις του τόπου. Ο κ Καρατζαφέρης όμηρος των επιλογών του και των οικονομικών του βλέψεων αυτοκτόνησε πολιτικά και κατέστρεψε την πρώτη προσπάθεια να συγκροτηθεί πατριωτικός πόλος εξουσίας. Από το 2012 και έπειτα δεν έθεσα ξανά υποψηφιότητα στις βουλευτικές εκλογές, όντας βαθύτατα απογοητευμένος.

Και τώρα τι κάνετε;

Προχωράμε με την ισότιμη  Δημοκρατική Πατριωτική Ενότητα κομμάτων, κινημάτων, κινήσεων, ομάδων και προσωπικοτήτων. Κατέληξα στο συμπέρασμα ότι μόνο με Συλλογική Ηγεσία θα τα καταφέρουμε. Ο ένας αρχηγός που έχει συνηθίσει ο κόσμος να βλέπει ως φεουδαρχικό κατάλοιπο, συκοφαντείται, λασπώνεται, εξαγοράζεται, εκβιάζεται, συναλλάσσεται, παγιδεύεται, εξοντώνεται πολιτικά με τεχνάσματα, έχει ανεπάρκειες, κάνει λάθη, παραπληροφορείται, εξωθείται σε απαράδεκτους συμβιβασμούς, είναι έωλος με πολλούς τρόπους, αν χαθεί χάνονται όλα! Οι πολλοί εγγυούνται τη σωστή απόφαση, ο συλλογικός νους διορθώνει τα λάθη, αν ο ένας χαθεί υπάρχουν οι άλλοι, αποφεύγονται οι οικογενειοκρατίες, αποτρέπονται σοβαρά ατοπήματα, η αποτελεσματικότητα σιγουρεύεται, η αρχομανία υποχωρεί, δεν έχουν λόγω ύπαρξης φράξιες και ομάδες αλληλοϋπονόμευσης, παύει ο διαγκωνισμός στελεχών για την πρώτη θέση, αναπτύσσονται στέρεες πολιτικές σχέσεις, παύει το σταρ σύστεμ και η ευνοιοκρατία, τα οφέλη είναι αυταπόδεικτα. Πρόκειται για ένα νέο Πολιτικό Πολιτισμό. Αποτελεί ιστορική συνέχεια του ελληνισμού από την εποχή της αρχαίας Ελλάδας με τη Γερουσία, την Σύγκλητο επί Βυζαντίου και των Ελλήνων τις κοινότητες επί Τουρκοκρατίας. Καιρός να ενωθούμε προσεκτικά. Δεν πρέπει να συζητάμε με τον Κασιδιάρη, καθώς η περίπτωση του είναι εκτός του δημοκρατικού πατριωτικού τόξου. Δεν θα συμπορευτούν μαζί μας επίσης με δική τους ευθύνη 2-3 αρχομανείς! Όλοι οι άλλοι μπορούμε να προχωρήσουμε ενωμένοι και πιστεύω πως θα τα καταφέρουμε. Η Πολιτική Συμφωνία αρχών και θέσεων και το Πρωτόκολλο Συνεργασίας είναι έτοιμα διατυπωμένα για άμεση συνυπογραφή.

Ο Βελόπουλος τι κάνει στη Βουλή;

Είναι ο καλός μαθητής του Καρατζαφέρη, έχει ένα προσωπικό πολιτικό μαγαζί και μετράει τα ριάλια, δεν ενδιαφέρθηκε ποτέ για ένα τρίτο πόλο εναλλακτικής εξουσίας και θέλει ένα μικρό κόμμα απόλυτα ελεγχόμενο, ως βαλβίδα ασφαλείας του συστήματος και αποτροπής της ολικής αμφισβήτησης της εξάρτησης. Από τη μία αποδέχθηκε την υγειονομική δικτατορία της παγκοσμιοποίησης και από την άλλη ψελλίζει διάφορα δίχως να κάνει το αυτονόητο, να αμφισβητήσει τη συνολική δομή και λειτουργία του πλέγματος εξουσίας. Με το που θα ενωθούν οι δημοκρατικές πατριωτικές δυνάμεις θα εξαφανιστεί ολοσχερώς από το προσκήνιο.

Τι σχέση έχει με τη ΝΔ; Λέγεται ότι έχει συμφωνήσει με το Μητσοτάκη να συγκυβερνήσουν μετεκλογικά; Ή θα είναι πολιτικός αντίπαλος μέχρι τέλος; Πείτε μας τι έκανε το 2012;

Το 2012 πήγε στον Σαμαρά, βγάλανε και φωτογραφία που δημοσιεύτηκε για την προσχώρηση στη ΝΔ, μόνο που δεν τα βρήκανε στα ανταλλάγματα και δεν μπήκε υποψήφιος. Σήμερα οι κύκλοι της ΝΔ λένε πώς έχουν συμφωνήσει να συμπορευτούν με πρόσχημα τις έκτακτες εθνικές ανάγκες. Και φυσικά πίσω από αυτά υπάρχουν και τα υλικά συμφέροντα που διακυβεύονται. Γι΄ αυτό και ο Βελόπουλος φροντίζει να βάλει παντού υποψηφίους που θα είναι χαμηλού βεληνεκούς και του χεριού του, πειθήνια όργανα και στρατιωτάκια πειθαρχημένα στις όποιες εντολές του.

Από αυτά που είπατε προέκυψαν νέα ερωτηματικά, για παράδειγμα τι έγινε με τον Καρατζαφέρη και εσάς στη Βουλή; Είχατε κι άλλες πολιτικές αντεγκλήσεις;

Είχαμε θεμελιώδεις πολιτικές διαφορές. Ο Καρατζαφέρης δεν έπαψε ποτέ να ανήκει στο ευρύτερο περιβάλλον του Μητσοτάκη. Το 2004 έκανε τη ρήξη στη ΝΔ εκμεταλλευόμενος την εκλογική αναμέτρηση Σημίτη-Καραμανλή. Η αποχώρηση του από τη ΝΔ μείωνε το εκλογικό ποσοστό της ΝΔ. Περίτεχνα οι Μητσοτακικοί τον εξωθούσαν σε κάθοδο στις εκλογές υποσχόμενοι κάθε στήριξη, για να ενισχυθεί ο Σημίτης και να ηττηθεί ο Καραμανλής.

Τι σχέση έχει ο Σημίτης με το Μητσοτακέϊκο;

Μα είναι αφανείς εταίροι και ολοφάνεροι συνεταίροι! Σήμερα ακόμη 20 επιφανείς εκσυγχρονιστές του Σημιτικού κύκλου έχουν βάλλει πλάτη υποστήριξης του Μητσοτάκη! Ναι έτσι ακριβώς! Χρυσοχοΐδης, Μενδώνη, Πιερρακάκης, Μπένος, Θεοδωρικάκος, Σκέρτσος, Λιβάνιος, Γεραπετρίτης κλπ. Επονομάστε τους εσείς ως δημοσιογράφος να μην σας κουράζω….

Και τι έκανε ο Καρατζαφέρης που αποδείχνει τα παραπάνω;

Όταν ζήτησα και μπήκα στην Διαρκή Επιτροπή της Βουλής Εξωτερικών Υποθέσεων και Άμυνας βρέθηκα σε μια συζήτηση, όπου η ΝΔ εμφανίζονταν με δύο πολιτικές, η μία κινούνταν στην εθνική γραμμή για τα Ελληνοτουρκικά, δηλαδή να μην εγγράφουμε μονομερώς τις τουρκικές αιτιάσεις ως διμερείς διαφορές  και η άλλη  με τον Αβραμόπουλο εκφραστή ζητούσε να προχωρήσουμε σε διμερείς προσεγγίσεις και να κάνουμε μονομερείς  υποχωρήσεις-παραχωρήσεις. Επειδή μέμφθηκα τον Αβραμόπουλο και την πολιτική διγλωσσία της ΝΔ, ο Αβραμόπουλος ενημέρωσε τον Καρατζαφέρη και αυτός με επιστολή του στον Πρόεδρο της Βουλής με αντικατέστησε εν αγνοία μου και με έβαλε στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου, επικαλούμενος ότι δήθεν, δεν είχε για αυτήν άλλον κατάλληλο βουλευτή. Απλό και αυταπόδεικτο! Αβραμόπουλος ίσον Μητσοτάκης, ίσον φίλος με τον Καρατζαφέρη, ίσον μεταξύ τους αλληλεγγύη.

Καλά εσείς του Πατριωτικού ΠΑΣΟΚ, πώς και δεν προσπαθήσατε σε ανατροπή του Σημίτη;

Εξαγόρασε με υπουργεία τους διατεθειμένους που δεν είχαν τα κότσια να αντισταθούν, όσοι σηκώσαμε ανάστημα υπεστήκαμε τα πάνδεινα. Ο τίμιος ιδεολόγος Μιχάλης Χαραλαμπίδης αναγκάστηκε σε αποχώρηση. Το 2000 οι περισσότεροι Κεντρώοι αποδεκατίστηκαν και δεν εξελέγησαν βουλευτές. Μεγάλες μορφές βρέθηκαν εκτός Βουλής και αυτό έγινε με ειδική πριμοδότηση σε  ρουσφέτια των εκσυγχρονιστών συνυποψήφιων τους. Χιλιάδες νέοι καλούνταν από τους Σημιτικούς να μπουν σε εποχιακά προγράμματα STAGE και έτσι τα κατάφεραν να μείνει απέξω ο Πεπονής και ο Βερυβάκης που ηγούνταν 15μελούς ομάδας αξιόλογων βουλευτών που καταποντίστηκαν όλοι τους. Ο μόνος από το Πατριωτικό ΠΑΣΟΚ που διασώθηκα ήμουν εγώ και μάλιστα με διπλασιασμό ψήφων. Μόνη πλέον λύση για αυτούς ήταν ο αποκλεισμός μου από τα μέσα μαζικής εξαπάτησης και η επίθεση με κάθε τρόπο στο πρόσωπο μου. Παρόλα αυτά κράτησα μέχρι το 2004 και τότε ανέλαβε το έργο εναντίον μου ο ΓΑΠ. Και σε τι δεν είχα αντιταχθεί! Είχα συγκρουστεί για το θέμα του Οτσαλάν που τον παρέδωσαν στη Τουρκία. Είχα απαιτήσει με δημόσια δήλωση μου και πέτυχα την παραίτηση των εμπλεκόμενων Υπουργών Θεόδωρου Πάγκαλου, Φίλιππου Πετσάλνικου και Αλέκου Παπαδόπουλου… Πώς να μη με μισούν; Σας αποκαλύπτω ότι έγινε μια απόπειρα να ανατραπεί ο Σημίτης με πρόταση να τεθεί επικεφαλής ο Κάρολος Παπούλιας και παραλίγο να προχωρήσει το σχήμα. Είχε ενημερωθεί και ο Αρσένης και είχαν συμφωνήσει αρκετοί βουλευτές! Αλλά αυτό είναι μια άλλη ολόκληρη ιστορία.

Κύριε Χρυσανθακόπουλε σας ευχαριστώ πολύ, πιστεύοντας ωστόσο, ότι θα επανέλθουμε…

